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ATA N"22/2022

Ata da Sessão Ordinária do diu 31 de maio de 2022. aos trinta e um dias do mês de maio. ás vinte
horas, no prédio da Câmara Municipal de Nipoà, Hstado de São Paulo, deu-se a Sessão
Ordinária, tendo na presidência o vereador Fábio Aparecido Brandeli. como primeiro secretário
o vereador António Rodrigo Ruiz c como segundo secretário o vereador José António Rossetti e
os demais vereadores estiveram todos presentes. Iniciada a Sessão o Sr. Presidente colocou em
discussão e em seguida em votação as Atas das Sessões Ordinária e Extraordinária do dia 10 de
maio de 2022, sendo aprovadas por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o expediente, o
Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°23/2022, que
solicita construção de canaletas em toda a extensão da Rua Leonil Bilhalvas Sesso, no bairro
Nova Brasília, após ser lida foi colocada em discussão, fazendo uso da palavra o vereador
Luciano Francisco Sesso; explicou que fez a solicitação porque as enxurradas estão causando
grandes erosões no local e precisa providências urgentes. Ninguém mais querendo fazer uso da
palavra, o Sr. Presidente colocou a referida Indicação em votação, sendo aprovada por
unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário
para fazer a leitura da indicação n° 24/2022, que reitera solicitação de construção de banheiro
público na Praça São Cristóvão, após ser lida foi colocada em discussão, fazendo uso da palavra
o vereador Donizete Coelho Pinto; explicou que reiíera a solicitação porque a mesma foi feita no
ano passado e não foi atendida, na época o Sr. Prefeito disse não ter recursos financeiros, mas
agora acredita que já pode ser atendida, portanto solicita urgência. Ninguém mais querendo fazer
uso da palavra, o Sr. Presidente colocou a referida Indicação em votação, sendo aprovada por
unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário
para fazer a leitura da Indicaçãon°25/2022. que solicita instalação de brinquedos infantis na praça
da leitura, após ser lida foi colocada em discussão, fazendo uso da palavra o vereador Luciano
Francisco Sesso; explicou que nas outras praças também precisa de mais brinquedos, mas na
praça da leitura não tem mais nenhum, pois os que tinham eram de madeira e se deterioraram.
Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou a referida indicação em
votação, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente
solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n"26/2022. que solicita para que
seja realizado o reajuste do piso salarial dos Agentes Comunitários de Saúde, após ser lida foi
colocada em discussão, o Sr. Presidente solicitou ao vice presidente que ocupasse seu lugar e fez
uso da palavra; explicou que o trabalho do agente é primordial, portanto precisam ser valorizados
e acredita que se o governo federal editou uma emenda os recursos já devem estar sendo
repassados, portanto o Sr. Prefeito precisa consultar seu jurídico e adequar-se. Ninguém mais
querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou a referida Indicação em votação, sendo
aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro
secretário para fazer a leitura da Indicação n°27/2022, que solicita estudos no sentido de
aumentar o repasse mensal efetuado pela Prefeitura Municipal de Nipoã à Santa Casa de
Misericórdia de Monte Aprazível, após ser lida foi colocada em discussão e votada, sendo
aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro
secretário para fazer a leitura do requerimento n°06/2022, que solicita informações sobre em que
estágio se encontra a liberação de recursos para a área da infraestrutura no valor de 150.000,00,
indicada pelo Deputado Federal Bozzella do União Brasil, após ser lida foi colocado em
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discussão e votado, sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr.
Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura do Requerimento n° 07/2022, que
solicita informações sobre o porquê do não atendimento da maioria das indicações feitas pelos
Srs. Vereadores, após ser li foi colocada em discussão, fazendo uso da palavra o vereador Fábio
José Scalon; disse que de agora em diante vai ter que ser através de requerimento porque
indicação não resolve. Fez uso da palavra o vereador António Rodrigo Ruiz; explicou que o
requerimento está no nome dele e do Fábio, mas é em nome de todos os vereadores porque
ninguém está sendo atendido. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente
colocou o referido requerimento em votação, sendo aprovado por unanimidade de votos no
plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura do
Requerimento n°08/2022, que solicita um relatório mensal referente ao período de 01/01/2022 a
31/12/2021, informando a quantia de horas extras feitas pelos servidores municipais que prestam
serviços no centro de saúde locai, após ser lido foi colocado em discussão e votado, sendo
aprovado por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Expediente o Sr. Presidente
franqueou a palavra aos Srs. Vereadores, fazendo uso da mesma o vereador Fábio José Scalon;
Explicou que o município ganhou mais uma emenda da deputada Carla Morando noi valor de
150.000,00 para reforma da quadra do bairro São Cristóvão. Fez uso da palavra o vereador Fábio
Aparecido Brandeli; explicou que foi liberado mais 150.000,00 de custeio e mais 300.000,00
para infra-estrutura urbana, mas as obras precisam ser feitas, pois a cidade precisa dessas
melhorias. Fez uso da palavra o vereador António Rodrigo Ruiz; disse que sobre a indicação da
Santa Casa, ouviu que a situação financeira está delicada, portanto precisa de atenção especial.
Ninguém mais querendo fazer uso da palavra e não tendo matérias para discussão na Ordem do
Dia, o Sr. Presidente abriu as Explicações Pessoais, ninguém querendo fazer uso da palavra e
não tendo mais nada a tratar, o Sr. Presidente agradeceu a proteção Divina e a presença de todos,
fez os comunicados finais determinando o encerramento da presente Sessão, da qual foi lavrada a
Ata devida nos termos/legimentais.

Fábio Aparecidt/Brandeli - Presidente

; í
António Rodrigo Ruiz^- 1° Secretário

Rossetti - 2° Secretário
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